

微点赞

这就是“中国速度”!
500人3小时完成铁轨拨接@人民日报
(《人民日报》法人微博)

7月12日凌晨3点,中国中铁四局500余名工人顺利完成了张家界禾家村站的两处线路拨接施工,实现了在建黔张常铁路与既有焦柳铁路的连接。整个施工过程,仅历时210分钟!为中国速度点赞!



微提醒

粉丝接送机、跟机行为
严重扰乱秩序或被限乘@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

粉丝机场“围堵”明星并不少见。去年,首都机场T3航站楼有记录粉丝警情达20起,规模都在50人以上。近日民航局发布通知,将严格内部人员管理,防止泄露旅客



行程信息、强化机场秩序维护、杜绝粉丝机上扰乱秩序行为。

微感动

高考生父母遭车祸死伤
村里捐10万承诺不让孩子失学@环球时报
(《环球时报》官方微博)

今年6月,山东潍坊金家口村一对夫妇遇车祸后丈夫身亡、妻子重伤。两人的大女儿刚参加完高考,此外家里还有两个年幼孩子。全村村民闻讯纷纷捐款,邻村人也来帮忙。村主任把善款10万元交给女孩后说:“你该报专业报专业,该上学上学。”

一瓜农闯禁
交警处罚后自掏腰包买下西瓜@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

近日,河南开封瓜农刘某驾车到郑州市区卖瓜。为将车上的瓜早点卖掉,他驶入了火车站地区。由于闯禁行,瓜农被正在执勤的交警拦下。在处罚的同时,民警们也体谅瓜农辛苦,纷纷自掏腰包,不到1小时一车瓜就被民警买完。



微关注

吉林一药企狂犬疫苗生产记录造假
国家药监局:涉事疫苗未流向市场@新京报
(新京报官方微博)

国家药监局15日发布通告,称对长春长生生物科技有限责任公司飞行检查中,发现该企业冻干人用狂犬病疫苗生产存在记录造假等行为。记者

获悉,所有涉事批次产品尚未出厂和上市销售,该企业狂犬疫苗生产已被叫停。据了解,吉林省食品药品监督管理局调查组已进驻该企业,对相关违法违规行为立案调查。本次飞行检查所有涉事批次产品尚未出厂和上市销售,全部产品已得到有效控制。

微世相

父母逼儿假摔碰瓷致骨折
父亲获刑并被剥夺监护权@华商报
(华商报官方微博)

去年10月,四川宜宾一名14岁少年小金,被父母多次胁迫跳车假摔

诈骗钱财,并导致颅骨骨折。最终,被人识破并被派出所解救,其父母罗某勇和刘某芬被警方抓获。如今这对父母都已获刑,其父也被剥夺了监护权。

7人洪水中漂流拒上岸
对消防官兵大喊:不要救援@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

近日,重庆洪峰中有人被困,消防人员立即驾冲锋舟沿江寻找,找了近1个小时终于发现“落水者”。但7人拒绝救援。他们认为,洪峰难得,想体验洪峰漂流。消防无奈,只得护送7人继续漂流。

小轿车撞飞腾空
防撞桶救了5人性命@重庆晨报
(重庆晨报官方微博)

近日,在重庆渝蓉高速围龙服务区路段,一辆乘坐有5人的小轿车撞击路面防撞桶后,起飞腾空,车辆损毁严重,场面堪比惊险刺激的电影场景。如若没有防撞桶,轿车极有可能被两条护栏贯穿,后果不堪设想,5个

